

НОВОСТИ

В ПОДДЕРЖКУ РОЖДАЕМОСТИ

С 2019 года размер ежемесячного пособия по уходу за ребёнком вырастет на несколько тысяч рублей и будет в пределах от 4,5 до 26,1 тысячи.

На выплаты могут претендовать все, кто воспитывает ребёнка до полутора лет. Это родители, родственники или опекуны. Однако, мера рассчитана прежде всего на работающих родителей.

Предельный размер единовременного пособия по беременности тоже вырастет до 52-301 тысячи рублей. Эта сумма положена женщинам с действующим договором соцстрахования по месту работы или службы. Безработным её выплачивать не будут.

Семьям, где родился ребёнок после 1 января 2018 года, положены ежемесячные пособия из федерального бюджета. На них потратят 144,5 миллиардов рублей. Семьи смогут претендовать на выплаты, если оба родителя являются гражданами России и на каждого члена семьи приходится не более полуторной суммы прожиточного минимума, установленного в регионе.

Общий объём финансовой поддержки, которую в рамках национального проекта получат российские семьи при рождении детей, составит почти 2,7 триллионов рублей. Это позволит не допустить снижения рождаемости в стране в ближайшее десятилетие.

Я – МАМА

Сегодня в рамках проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню матери, состоится праздник «Я – мама».

В мероприятии, организованном централизованной клубной системой, участвуют первоуралочки, работающие в различных организациях и предприятиях. Чествовать виновниц торжества будут в восьми номинациях: «Многодетная мама», «Мама – общественный деятель», «Бизнес-мама», «Фитнес-мама», «Мама – золотые руки», «Мама героя», «Мама золотое сердце», «Профсоюзная мама».

Праздник начнётся в ДК металлургов в 16 часов. Перед началом церемонии в фойе второго этажа все желающие смогут принять участие в мастер-классах, дегустациях, посетить выставку и несколько тематических фотозон. Сама же церемония чествования состоится в 17 часов в большом зале. Гостей ждут творческие номера лучших городских коллективов. Кроме того, выступит звезда 90-х, экс-солистка группы «Комбинация» Светлана Кашина.

Вход по пригласительным билетам, которые можно получить на вахте в ДК ПНТЗ и в кассе кинотеатра «Восход».

РЕКОНСТРУКЦИЯ ПАРКА

Управление архитектуры и градостроительства Первоуральска объявило о начале конкурса на разработку концепции развития парка культуры.

Чтобы принять участие, необходимо до 30 ноября отправить заявку вместе с портфолио. По результатам проверки будут выбраны претенденты, которые проходят в следующий этап. Затем участники должны подготовить проекты по реконструкции парка и направить их до 19 декабря в управление архитектуры.

– Конкурсные работы будут рассмотрены жюри 20 декабря, их будем оценивать по ряду критериев. Одни из основных – это возможность реализации проекта, отражение культурно-исторических черт города, – отметил Дмитрий Зайцев, замглавы администрации по стратегическому планированию и инвестициям.

Жюри выставит баллы творческим проектам, по результатам определит победителей. Призовой фонд составляет полмиллиона рублей. Победителю присуждается премия в размере 250 тысяч рублей. Участнику, занявшему второе место – 200 тысяч рублей. За третье место предусмотрено 50 тысяч рублей. С положением о проведении конкурса можно ознакомиться на сайте администрации.



ЧТОБЫ СЧАСТЬЯ ДОБИТЬСЯ, НУЖНО ПОТРУДИТЬСЯ

Международный праздник День матери в России отметят 25 ноября.

Юлия Соколовская уже четыре раза переживала момент, одновременно наполненный счастьем и беспокойством, когда брала на руки своего новорожденного ребёнка. В эти мгновения, видя частичку себя, понимала, что мир становится другим. Каждый из родителей верит и надеется, что у маленького человека все в жизни будет хорошо. И супруги Соколовские готовы сделать максимум для того, чтобы обеспечить светлое и здоровое будущее своим детям: 14-летнему Александру, 9-летнему Егору, 6-летней Дарье и 4-месячной Софье. Жизнь не соткана из одних солнечных моментов, но Юлия Владимировна никогда не пожалела, что стала мамой для четверых замечательных ребятишек.

После окончания вуза в 2007 году Юля пришла работать на Новотрубный завод в цех № 54 секретарём. Времени было достаточно, чтобы заняться самообразованием. В результате она стала готовить документацию одного из ремонтных участков: составляла месячные планы, бюджеты, контролировала и писала акты завершения работ. В 2011 году у молодого специалиста появились новые обязанности, связанные с охраной труда. Инженер-технолог следила за соблюдением соответствующих правил в цехах, где размещались ремонтные участки, объясняла, как важно использовать средства индивиду-

альной защиты. По словам нашей героини, работа ей не мешает, а делает жизнь разнообразной и интересной.

На заводе ценят Юлию Владимировну не только за вклад в производство, но и как замечательную маму. На празднике в торжественной обстановке ей вручат нагрудный знак «Гордость профсоюза», а ещё отметят, как победителя корпоративного конкурса в номинации «Материнский подвиг». И в данном случае – это не фигура речи.

Два сына появились на свет, когда семья жила в маленьком, старом домике без удобств на окраине Динаса –

[На Новотрубном заводе в различных цехах трудятся 3150 мам, 102 из них – многодетные. На предприятии ценят их профессионализм и гордятся лучшими материнскими качествами.**]**

далее только лес. И вот уже более пяти лет супруги своими руками строят коттедж, площадью 300 квадратных метров. Понятно, что на это идут немалые силы и средства. Пришлось освоить множество строительных операций, убрать горы мусора, словом, неудобств было немало. Впрочем, и сейчас идёт внутренняя отделка помещений, но у детей уже оборудованы свои комнаты, есть комфортная зона отдыха. Хотя дел ещё не вправорот.

Многие молодые семьи не рожают детей, ссылаясь на бытовые и финансо-

вые трудности. Что касается Соколовских, то они ничего не стали откладывать, хотя понимали – это большая ответственность, но твёрдо решили, что справляются. И у них получилось. Многочисленные сложности всех только сплотили. Сформировалась дружная команда любящих людей. Сыновья постепенно стали отличными помощниками. Вообще у каждого члена семьи здесь есть свою обязанности. Существует даже бальная система уборки комнат. У кого обнаружен беспорядок, тот идёт чистить сарай, где обитают куры и козы.

Маленькая Сонечка – всеобщая любимица, с ней с удовольствием нянчатся не только родители, но и старшие дети. Они приучены помогать и оберегать друг друга. Но не стоит думать, что ребята средоточены в основном на работе по хозяйству. В семье созданы все условия для учёбы и развития. Мальчишки учатся на «4» и «5». Александр с 6 лет занимается в цирковой студии «Ровесник», он акробат и воздушный гимнаст. Сейчас активно готовится к областному фестивалю. Дарья в 4 года, посмотрев выступление брата, тоже захотела заниматься в этом коллективе. Теперь она пластичная и подтянутая, с лёгкостью делает шпагат и колесо. Егор ходит в бассейн, занимается робототехникой, учится играть на гитаре.

Нарядные, весёлые дети, счастливая мама... Но чтобы иметь это счастье, нужно приложить немало труда, душевного тепла, настоящей, большой любви.

НОВОСТИ

СМЕНА ИДЁТ

В школах Первоуральска стартовали регулярные творческие мастер-классы для детей. Инициаторы проекта – оргкомитет фестиваля «Герои рабочего класса» и управление образования городского округа.

Искусству росписи по стеклу, созданию тряпичных кукол, технике декупаж учились 135 представителей младших классов школы № 5. Оказалось, что создавать красивые вещи своими руками не только интересно, но и легко. Одна из мастерниц росписи по стеклу Вера Вишнякова считает, что главное в творчестве – это желание и фантазия.

Председатель оргкомитета фестиваля «Герои рабочего класса» Александр Мосунов пояснил, чем вызвано желание приобщить детей к ручному труду:

– Когда провели творческий фестиваль, стало понятно, что у ребятишек есть большой интерес к творчеству. Дети с удовольствием пробовали выковать гвоздь, изготовить горшок на гончарном круге, смастерить кукол из обычных лоскутков ткани. Поэтому решили, что данное стремление нужно развивать.

В этом году состоится немало акций, связанных с развитием творческих способностей подрастающего поколения. В рамках проекта привлекут не только учеников начальной школы, но и подростков, и молодёжь. Творческие встречи пройдут во всех школах города. Лучшие детские работы, которые выберут сами мастера, будут собраны для специального музея и показаны горожанам на очередном фестивале в шатре «Смена идёт».

БЛАГОУСТРОЙСТВО
БУДЕТ ПРОДОЛЖЕНО

За несколько часов рабочие уложили асфальт на тротуаре в районе автобусной остановки Инновационного культурного центра.

Затем полностью заасфальтировали пешеходную дорожку на набережной Нижнего пруда, протяженностью 700 метров. Как объясняют строители, низкая температура воздуха не повлияет на качество. Минстрой России разрешает укладку асфальта до минус 10 градусов Цельсия, при отсутствии обильных снегопадов и дождей.

Начальник управления ЖКХ и строительства Алексей Ридник отметил, что в рамках реконструкции набережной нынче заасфальтировали пешеходные дорожки, установили бордюрные камни, построили лестницы с пандусом для маломобильных групп граждан, оборудовали новые зоны отдыха.

В следующем году реконструкция будет продолжена. Администрации города уже разрабатывает проект.

ВСЕРОССИЙСКАЯ
ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

Почти сотня школьников представит Первоуральск на региональном этапе Всероссийской олимпиады.

В Первоуральске с 14 по 19 ноября состоялся областной этап Всероссийской олимпиады, который проходил по четырём направлениям: немецкий язык, математика, обществознание и экология. Проверили свои знания более шести сотен школьников (с 7 по 11 класс), из них 96 стали победителями и призёрами.

Лучшие результаты показали в сферах экологии и обществознания.

– Традиционно Всероссийская олимпиада школьников проходит в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный, всероссийский. Сейчас прошли первые два. Лучшие ребята отправятся на региональный этап, – отметила начальник управления образования Елена Югфельд.

А с 19 по 24 ноября юные первоуральцы участвуют в олимпиадах по географии, литературе, физике и ОБЖ.

ДЕМОНТАЖ
НЕЗАКОННЫХ ГАРАЖЕЙ

Во дворе у дома № 69 по улице Ватутина специалисты подрядной организации 19 ноября демонтировали самовольно установленные гаражи.

Незаконные постройки были выявлены в ходе инвентаризации объектов, находящихся в муниципальной собственности. В соответствии с постановлением администрации на 2018 год запланирован снос 31 гаража. Граждане, являющиеся собственниками строений, были заранее уведомлены.

ПОБЕДА
В ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ

Систему дворовых клубов в Первоуральске оценили в Федерации профсоюзов региона, отметив организацию профсоюзных смен.

Заместитель председателя Первоуральской городской Думы Владислав Изотов вручил педагогам дополнительного образования Почётный диплом за победу в областном конкурсе среди дворовых клубов на лучшее проведение тематических смен «Профсоюз». Награды от председателя Федерации профсоюзов Свердловской области, депутата Госдумы Андрея Ветлужских получили: директор центра дополнительного образования Татьяна Гречина, педагог-организатор летних профсоюзных смен Мария Жукова и замдиректора по учебно-воспитательной работе Елена Бочкарева.

– Дворовые клубы Первоуральска доказали, что они организовали лучшие в регионе летние лагеря с дневным пребыванием, – отметил Владислав Изотов. – Наши смены «Профсоюз» привили детям ответственность, понимание, что такое профсоюзная система, что такая команда, дали представление о выборах, научили быть лидерами. Мальчишки и девочки вместе придумывали, как провести отды с пользой.

За минувшее лето две смены посвящались профсоюзной теме. У каждого ребёнка был профсоюзный билет, куда заносились все отметки о его добрых

делах. В конце смены баллы подсчитывали и выявляли лучших, из которых путём тайного голосования ребята выбирали лидеров.

Директор центра дополнительного образования Татьяна Гречина рассказала:

– Профсоюзные смены были организованы в 13 дворовых клубах – цифра, рекордная для региона. Отдохнули по такой тематике 600 юных первоуральцев. Они сами придумали и провели более 50 конкурсов.

Современный дворовый клуб – место, где ребёнок не просто проводит свободное время, это творческо-спортивные объединения, где дети поют, танцуют, играют в шахматы, занимаются рукоделием и участвуют в спортивных соревнованиях. Коллективно-творческое дело – основа всех мероприятий.

Всё это педагоги называют дополнительным образованием, которое, бе-



зусловно, пригодится в жизни. Например, дворовый клуб «Буревестник» больше похож на балетную студию. Танцзал оборудовали на грант благотворительного фонда «Первоуральск-21 век». Сейчас здесь занимаются больше ста детей и подростков. А руководитель дворового клуба «Бригантина» Егор Савыков считает, что его клуб больше похож на педагогический класс, в котором ребята обучаются быть помощниками не только для педагогов, но и для своих сверстников. А главный принцип данных учреждений – занять детей полезным делом.

ДАТА

ПОЛВЕКА
ТРЕТЬЕЙ ШКОЛЕ

В Дворце культуры металлургов состоялся юбилейный вечер, на который собрались педагоги и выпускники.

Ровно 50 лет назад первоуральские школьники перешли учиться из старого здания, которое было построено ещё в XIX веке по указу владельцев Васильево-Шайтанского завода, в новое. Поздравить школу с юбилеем пришли почётные гости: начальник управления образования Елена Югфельд, шефы-новотрубники и депутаты Первоуральской городской Думы во главе с председателем Галиной Сельковой. Они отметили, что для школы это прекрасный возраст, накоплен колоссальный опыт, есть силы и энергия на реализацию дальнейших профессиональных планов. А основой успехов является сильный педагогический коллектив.

Зампредседателя Первоуральской городской Думы Владислав Изотов пожелал школе процветания, творческих успехов и вручил Благодарственные письма директрам учебного учреждения разных лет.

Поздравления и цветы от

руководства Новотрубного завода преподнёс депутат Первоуральской городской Думы, консультант по техническим вопросам ПНТЗ Валерий Трескин: «Мы рады видеть ваших выпускников в коллективе белых металлургов».

Юбилей – повод подвести итоги и отметить многолетние достижения. В 1968 году новое здание школы распахнуло свои двери: это 49 классов, более двух тысяч учеников, 100 педагогов. Учились в три смены, классы были переполнены.

Первый директор Тамара Андреевна Волкова – опытный педагог и отличник народного образования. С 1969 года, при директорстве Алексея Константиновича Радкевича, школа стала полностью радиофицированной, в каждом классе появился проигрыватель, в здании имелось несколько киноаппаратов. Для школьников проводились кинуоруки и радиолинейки.

В 1971 году из актива туристов и геологов школы учитель географии Вера Гаври-



ловна Осташевская создала поисково-географический клуб «Малахит». Спустя три года это обеспечивало первое место в городе и третье по области за организацию туристско-краеведческой работы.

В 1975 году у школы было первое место по военно-патриотическому воспитанию молодёжи. В 1979 году (директор Галина Егоровна Кацаева) школа стала ориентироваться на военно-патриотическое воспитание, граж-

данскую оборону и спорт. В 1982 году на базе учебного заведения открыт музей боевой славы. Через 11 лет школе присвоено имя Героя Советского Союза Михаила Романовича Перепечина.

Знаковой вехой в 2002 году стало открытие кадетских классов, которые стали визитной карточкой школы. Сегодня образовательное учреждение является площадкой областной программы «Уральская инженерная школа».

КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ПАРТНЁРОВ

На Новотрубном заводе состоялся координационный совет Группы ЧТПЗ и компании Металлоинвест.

Участие в совещании приняли руководители и специалисты Группы ЧТПЗ, УК «Металлоинвест», Уральской Стали и Оскольского электрометаллургического комбината (ОЭМК). В ходе встречи специалисты проанализировали качественные показатели сотрудничества за прошедший год, актуализировали программу «100 процентов качества». В рабочих группах участники совета обсудили качество, сроки поставки и ценообразование листового проката, поставляемого Уральской сталью в адрес Челябинского трубопрокатного завода. Ещё одной темой обсуждения стало производство трубной заготовки и увеличение закупок горячебрикетированного железа (ГБЖ) производства Лебединского ГОКа. Специалисты ОЭМК и электросталеплавильного цеха (ЭСПЦ) «Железный Озон 32» обменялись опытом, поделились собственными наработками по совершенствованию



технологии выплавки с учётом использования ГБЖ.

– Группа ЧТПЗ и Оскольский электрометаллургический комбинат являются давними стратегическими партнёрами. По итогам 2017 года доля ОЭМК среди поставщиков трубной заготовки в адрес ПНТЗ составила 18,7 процентов, а доля Уральской Стали среди поставщиков штапика для ТБД в сортаменте стана 2800 в адрес ЧТПЗ – 76 процентов. Обсуждение вопросов продуктивного сотрудничества заинтересованных сторон – это одна из главных целей подобных координационных советов. Кон-

солидация усилий, в конечном счёте, способствует повышению конкурентоспособности нашей продукции, – отметил заместитель генерального директора по стратегическим взаимодействиям Группы ЧТПЗ Александр Голодягин.

– Рабочие встречи в расширенном составе непосредственно на производственной площадке позволяют оперативно анализировать проделанную работу и решать сразу целый комплекс вопросов с нашими ключевыми партнёрами, – подчеркнул директор департамента продаж металлургической продукции УК

«Металлоинвест» Игорь Сыч.

В рамках визита на ПНТЗ делегация компании Металлоинвест посетила ЭСПЦ «Железный Озон 32», Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента, Образовательный центр Группы ЧТПЗ.

Итогом координационного совета стало решение сторон о дальнейшем развитии сотрудничества. В подписанным по итогам встречи протоколе обозначены вопросы, требующие дальнейшей проработки. Следующее заседание запланировано на июль 2019 года, местом проведения станет Уральская сталь.

ГАЛЕРЕЯ ПОЧЁТА

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ – В ЖИЗНЬ

На обновлённой Галерее почёта размещена фотография мастера по ремонту оборудования цеха № 54 Алексея Бастракова.

На его профессиональный выбор во многом повлиял отец Николай Леонидович Бастраков, который всю жизнь трудился в ремонтной структуре Новотрубного завода электрогазосварщиком. После окончания Первоуральского металлургического колледжа в 2007 году молодой человек поступил работать в трубоволочильный цех № 14 слесарем-ремонтником. То есть, сфера деятельности у Бастраковых стала одинаковой. Более того, производственную практику Алексей проходил в цехе, где работал папа.

По словам собеседника, первые шаги помогли сделать руководители подразделения и опытные наставники. Их доброжелательное отношение, ощущение команды и общего дела сблизило его с коллективом. Параллельно он поступил в УГТУ-УПИ, понимая, что знания позволяют в дальнейшем трудиться более эффективно.

После реорганизации производства Алексея Николаевича перевели в другое подразделение, но там слесарем-ремонтником грузоподъёмного оборудования он проработал недолго. Получив высшее образование по специальности инженер-механик, Алексей Бастраков в 2012 году стал мастером. Со временем, узнавая «узкие места» оборудования, стремился их оперативно устранять, а также сделать технику более надёжной. Для этого пред-

ложил заранее заготавливать необходимые запчасти. И когда оборудованию требуется обновление, то можно быстро заменить отработавшие свой ресурс детали или узлы на новые. Там же по инициативе нашего героя начали замену подкранового освещения. Ставку сделали на светодиодные светильники, которые потребляют меньше энергии, зато выгодно отличаются надёжностью и мощностью.

Год назад у нашего героя появились новый коллектив и ритм работы. Теперь он постоянно перемещается из одного цеха в другой. Но в этом усматривает лишь плюсы, в частности, ему удалось больше узнать о различных мостовых кранах, появился бесценный опыт.

Так собеседник сформулировал главную задачу службы по ремонту грузоподъёмного оборудования:

– Важно быстро и качественно устранять неисправности электромостовых кранов. Теперь наша бригада, куда входят 12 человек, обслуживает цехи № 9, 10, 14. В новом подразделении применил уже оправдавшие свою эффективность разработки. Немалую роль сыграли опыт и знание кранов различной грузоподъёмности в других цехах. Хотя где-то была своя специфика, пришлось изучать новое оборудование. Коллектив пополнился новичками, которых обучали, закрепляли за ними наставников.

По словам собеседника, освоиться на



новом посту ему помогли знания, полученные во время участия в корпоративной программе развития талантов «Сила Белой металлургии». Во время учёбы узнал, как ставить задачи, контролировать работу сотрудников и находить с ними общий язык, как разрешать и устранять конфликты на производстве. Теперь передаёт эти знания коллегам – он внутренний тренер программы «ТОП-1500».

Вот что о своём коллеге говорит начальник цеха № 54 Валерий Владимирович Парфёнов:

– Наработанный передовой опыт этот грамотный специалист внедрил и в нашем подразделении. Алексей Бастриков имеет звание «Лидер преобразования» за распространение всего нового, эффективного, развивающего. Он кандидат в «Золотой фонд» Группы ЧТПЗ, а, значит, им дорожит предприятие.

НОВОСТИ

УСПЕХОВ И ПРОЦВЕТАНИЯ

В Альметьевске состоялось торжественное празднование 40-летия завода «Алнас», входящего в ГК «Римера» – нефтесервисный дивизион Группы ЧТПЗ.

В мероприятии приняли участие Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов, акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров и другие почётные гости. Они ознакомились с производственными мощностями завода «Алнас» – одного из крупнейших в России машиностроительных предприятий по производству полнокомплектных установок электротрекобежных насосов для добычи нефти. Затем посетили выставку продукции трубного и нефтесервисного дивизионов Группы ЧТПЗ, поучаствовали в торжественном мероприятии и награждении работников правительственными и ведомственными наградами. Рустам Минниханов поздравил заводчан и поблагодарил акционеров за модернизацию производства и подготовку специалистов в рамках совместного проекта «Колледж будущего Татарстана». Его воспитанники представляют «Алнас» и Республику на соревнованиях по стандартам WorldSkills и WorldSkills Junior различного уровня, и уже завоевали 13 медалей.

– Отрадно, что на торжестве по случаю 40-летия «Алнаса» собрались ветераны предприятия, представители трудовых династий, линейные сотрудники, молодые специалисты, студенты – это пример преемственности поколений, – подчеркнул акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров.

В рамках торжества прошёл праздничный концерт государственного симфонического оркестра Республики Татарстан и воспитанников детской школы вокального искусства, созданной на базе Челябинского государственного академического театра оперы и балета имени М.И. Глинки по инициативе акционеров Группы ЧТПЗ.

E-COMMERCE ПЛАТФОРМА

Складской комплекс ЧТПЗ запустил интернет-магазин на сайте chtpp-sale.ru. Презентация состоялась в рамках международной промышленной выставки «Металл-Экспо».

Интернет-магазин создан с целью развития дополнительного канала продаж и расширения возможностей приобретения трубной продукции для действующих и потенциальных клиентов со всей России. Онлайн-площадка объединила трубную продукцию производства Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов.

– Создание платформы электронной коммерции – один из важных шагов на пути дальнейшего развития Белой металлургии – философии преображения, идеи которой направлены на содействие успеху и процветанию клиентов компании. Запуск интернет-магазина открывает новые возможности для наших клиентов, а также усиливает наши конкурентные преимущества на рынке металлопроката. Платформа соответствует передовым трендам e-commerce, и в дальнейшем будет совершенствоваться на основе обратной связи, – отметила замдиректора по маркетингу и коммуникациям Наринэ Фатыхова.

В интернет-магазине Складского комплекса ЧТПЗ клиентам в режиме онлайн доступна актуальная информация о наличии и стоимости трубной продукции на всех складах компании. Уникальное преимущество платформы состоит в том, что клиент не только может приобрести ту продукцию, которая находится в наличии, но и оформить заказ под производство. На торговой онлайн-площадке также реализована возможность выбора способа доставки с расчётом стоимости, регионального склада отгрузки, выстроена удобная навигация по сортаменту.

НОЧЬ КАРЬЕРЫ

Под таким названием состоялось крупное мероприятие, на которое пришли 10 тысяч студентов.

Организатором мероприятия выступил Уральский федеральный университет, в качестве площадки выбрали Ельцин-центр. Неплохую карьеру были готовы предложить десятки компаний, 46 работодателей, которые провели 18 мастер-классов и экспресс-собеседований.

Желание студентов учиться не только теории, но проходить стажировку на производстве ценят в металлургической компании. Руководитель по работе со стажёрами Группы ЧТПЗ Наталья Соколова советовала ребятам ставить цели и визуализировать их. На «Ночи карьеры», например, учили искусству убеждать и правильно вести деловые переговоры.

Будущий инженер Вячеслав Мартынов заполнил анкету на стенде Группы ЧТПЗ. Молодой человек считает, что это одно из лидирующих предприятий Урала. Посмотрев на экране экскурсию, был поражён внутренним устройством, чистотой, современными технологиями. Он считает: главное – обширные знания и желание постигать что-то новое.

29 ноября
ЧЕТВЕРГФАБРИЧНЫЙ
РЕМОНТ ОБУВИ

Кировская обувная фабрика принимает любую обувь в любом состоянии на ремонт и реставрацию (кроме летней)

Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНО кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаём заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!

ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

с 9 до 18 часов
8-922-900-95-25 ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45а



ТРЦ «Строитель»
26, 27, 28 ноября 2018
(пн., вт., ср.) с 10 до 19 часов

ШУБЫ

НОРКА - от 60 т.р.
МУТОН - от 15 т.р.
НУТРИЯ - от 20 т.р.
СУРОК - от 30 т.р.

ШАПКИ
ДУБЛЕНКИ
женские и мужские
от 15 до 40 т.р.

НОВЫЕ МОДЕЛИ
размеры от 42 до 64



Рассрочка. Кредит. Наличный и безналичный расчет
Кредит через «Хум кредит», «Русфинанс Банк», ОТП банк
Для оформления при себе иметь паспорт

Реклама

СЕЛЬСКИЕ ТЕРРИТОРИИ

ТЕПЛО И УЮТНО

Детский сад в Кузино с сентября
подключен к центральному отоплению.

Ремонтные работы контролировал глава Первоуральска Игорь Кабец, который лично проинспектировал учебное заведение и проверил работы специалистов:

– В июне посещали учебные заведения в сельских территориях, поразило, что данный детсад до сих пор отапливался угольной котельной. Решили подключить объект к центральному отоплению.

Садик построен в 1958 году, был капитально отремонтирован в 1987 году, кровля не менялась более 30 лет. Во время очередной плановой проверки глава Первоуральска подчеркнул, что здание нуждается в ремонте, который обязательно будет в следующем году. Уже разрабатывается проектно-сметная документация. Детям здесь будет комфортно. Кроме того, на территории детсада будет установлена спортивная площадка.

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 2348. Тираж 2940. Цена свободная.
(*) - публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ВТБ

Кредит наличными

ДО 5 000 000 РУБЛЕЙ
НА ПЕРЕМЕНЫ К ЛУЧШЕМУ

ДАЛЬШЕ – БОЛЬШЕ:

СНИЖАЕМ СТАВКУ до 7,9%
ТЕМ, КТО АКТИВНО ПОЛЬЗУЕТСЯ
МУЛЬТИКАРТОЙ ВТБ



8 800 100 24 24
vtb.ru

Возможность снизить ставку до 7,9% годовых доступна для клиентов, оформивших кредитную «Мультикарту» ВТБ с опцией «Заемщик». Вознаграждение по опции «Заемщик» рассчитывается как разница между ануитетами по базовой ставке кредита наличными и ставке за вычетом расчетной величины вознаграждения. Расчетная величина вознаграждения по покупкам по счету кредитных средств по кредиту наличными при сумме покупок от 75 тыс. руб. в месяц составляет 3 процентных пункта. Возврат разницы в ставке осуществляется через cash back (кэш-бэк – возврат части денежных средств, потраченных по карте, обратно на счет в течение месяца, следующего за отчетным). Базовая процентная ставка по кредиту наличными 10,9% годовых предоставляется для клиентов, оформивших договор страхования в одной из страховых компаний, соответствующих требованиям Банка, размещенным на vtb.ru и во всех подразделениях банка. Сумма кредита – от 500 тыс. до 5 млн руб. для зарплатных клиентов – физ. лиц (для прочих – до 3 млн руб.) включительно, срок – от 6 до 84 мес. для зарплатных клиентов – физ. лиц (для прочих – до 60 мес.), кратный 1 мес. В случае расторжения/прекращения заемщиком договора страхования процентная ставка увеличивается на 31-й календарный день, следующий за датой расторжения договора страхования, до 18% годовых. Без заключения договора страхования процентные ставки от 13% до 19,9% устанавливаются, сумма кредита – от 100 тыс. до 5 млн руб. для зарплатных клиентов – физ. лиц (для прочих клиентов – до 3 млн руб.) включительно, срок – от 6 до 84 мес. для зарплатных клиентов – физ. лиц (для прочих клиентов – до 60 мес.), кратный 1 мес. Клиент может получить потребительский кредит как с оформлением договора страхования, так и без него. Валюта кредита – рубли. Банк вправе отказать в выдаче кредита без объяснения причин, условия предоставления кредита определяются индивидуально для каждого клиента. Условия действительны с 19 ноября по 23 декабря 2018 г. Подробнее об условиях продуктов банка и тарифах – на vtb.ru (0+) и во всех подразделениях ВТБ (ПАО). Банк ВТБ (ПАО). Генеральная лицензия Банка России № 1000. Реклама.

СПОРТ

НЕ ТОЛЬКО О ХОККЕЕ

Первые матчи нового хоккейного сезона в Первоуральске запомнятся зрителям надолго. Правда, по разным причинам.

Началу матча с ульяновской «Волгой» предшествовала праздничная и очень насыщенная церемония открытия чемпионата России по хоккею с мячом в нашем городе. Перед зрителями выступила первоуральская группа «Железный Озон», своё мастерство продемонстрировали артисты театра на льду. Воспитанники ДЮСШ «Уральский трубник» продемонстрировали уникальный шарф длиной 40 метров, презентованный нашими умелцами на фестивале «Герои рабочего класса».

С приветственными словами к собравшимся обратились депутат Законо-

дательного собрания А.Дронов, глава городского округа Первоуральск И.Кабец, заместитель министра спорта Свердловской области А.Зяблицев, актриса и автор шоу «Уральские пельмени» Ю.Михалкова.

Сама игра закончилась победой «Трубника» - 3:1 (у первоуральцев отличились Сидоров, Воронковский и Коньков). Уже на второй минуте наши пропустили гол и только в середине тайма отыгрались, а вышли вперед за минуту до перерыва. В этом матче в ворота «Волги» были назначены три 12-метровых, но реализовать удалось лишь второй по счету. Отдельно стоит сказать о высоком качестве льда, за что отдельное спасибо

работникам муниципального учреждения «Старт».

В следующем туре, когда «Трубник» встречался с нижегородским «Стартом», за три минуты до перерыва игру пришлось прервать: вблизи территории стадиона обнаружили бесхозный чемодан. Соответствующие службы разобрались с проблемой быстро, через полчаса матч продолжился.

В этот вечер хозяева долго не могли наладить игру, и к концу первого тайма на табло светились цифры 0:3. Затем «Трубник» неожиданно преобразился. В течение четырех минут первоуральцы демонстрировали хоккей из какой-то параллельной реальности и забили трижды подряд (Фефелов, М.Ширяев, Цыганенко). К сожалению, за время вынужденной получасовой паузы атакующий порыв «Трубника», несколько угас. А гости, наоборот, пришли в себя. Во втором тайме первоуральцы забили дважды: вначале – в свои ворота (Сысоев), а затем – в чужие (М.Ширяев). В итоге – 4:4.